

Автор: Administrator  
21.10.2013 21:24

---



Минюст зарегистрировал представителя Центрального духовного управления мусульман (ЦДУМ) Рустама Галимова в качестве муфтия Пермского края, передает Ура.ру. На этом посту он сменил Мухаммедгали Хузина, который возглавлял местное духовное управление на протяжении 16 лет. Соответствующее решение 24 сентября принял меджлис мусульман Пермского края, на котором присутствовал глава ЦДУМ Талгат Таджуддин.

По некоторым данным, официальное объявление будет сделано, как только у нового муфтия окажутся на руках все необходимые документы из Минюста. Люди, близкие к Галимову, сообщили, что это может произойти уже в пятницу, 18 октября.

Первоначально пермский муфтият находился в составе центрального ДУМ во главе с Таджуддином. Как рассказал муфтий Хузин ИА IslamNews, в 2005 году пермский муфтият вышел из состава ЦДУМ из-за консерватизма его руководства. "Та исламская работа, которую я проводил в рамках ЦДУМ, наталкивалась на непробиваемую стену непонимания, иногда граничащего с маразмом. Дабы не растерять имеющиеся у нас наработки, мы были вынуждены обособиться от нынешнего руководства управления, перейдя в автономный режим работы", – сказал Хузин.

По сообщению Ура.ру, Мухаммедгали Хузин объяснил решение меджлиса о переходе в ЦДУМ тем, что против него объявили войну ваххабиты. Телефоны в Духовном управлении мусульман Пермского края отключены. Как сообщают очевидцы, несколько дней в помещении этой организации упаковывали вещи в коробки — все это напоминало подготовку к отъезду.

В городе циркулируют слухи о том, что экс-муфтий может покинуть территорию Пермского края и даже Российской Федерации.